
 
 

 
UCHWAŁA NR IV/26/2018 

RADY MIEJSKIEJ W POLICACH 

z dnia 20 grudnia 2018 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na dyrektora Ośrodka Sportu i Rekreacji 
w Policach 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie 
gminnym /Dz.U. z 2018r. poz. 994, 1000, 1349 i 1432/ oraz art. 229 pkt 3 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960r. - Kodeks postępowania administracyjnego /Dz.U. z 2018r. 
poz. 2096 i 1629/ Rada Miejska w Policach uchwala, co następuje: 

§ 1. Uznać za zasadną skargę Pana … na dyrektora Ośrodka Sportu i Rekreacji 
w Policach.  

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 
  
 

 
 
 

Przewodniczący Rady 

Grzegorz Ufniarz 
 



 

 
Uzasadnienie 

 
Projekt uchwały przedkłada Komisja Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej 

w Policach. 
Zgodnie z art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego /Dz.U. z 2018r. 

poz. 2096 z późn. zm./ organem właściwym do rozpatrywania skarg na kierownika 
gminnej jednostki organizacyjnej jest rada gminy. 

W dniu 24 października 2018 roku wpłynęła do Urzędu Miejskiego w Policach 
skarga Pana … na działalność Dyrektora Ośrodka Sportu i Rekreacji w Policach. 

Skargę na podstawie art. 231 w związku z art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania 
administracyjnego przekazał do Rady Miejskiej w Policach Wojewoda 
Zachodniopomorski. 

W swojej skardze Pan Andrzej Haciuk zarzuca, że w budynku Ośrodka Sportu 
i Rekreacji w Policach przy ul. Piaskowej 97 nie działa winda, która została 
zainstalowana w obiekcie w trakcie jego budowy i służyć miała między innymi 
ułatwieniu korzystania z niego osobom niepełnosprawnym. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Policach zapoznała się ze 
skargą na posiedzeniu w dniu 12.12.2018 r. 

W trakcie posiedzenia Komisja zapoznała się z wyjaśnieniami Dyrektora Ośrodka 
Sportu i Rekreacji oraz pracownika Ośrodka Sportu i Rekreacji odpowiedzialnego 
bezpośrednio za funkcjonowanie budynku przy ul. Piaskowej, wysłuchała również 
wyjaśnień Naczelnika Wydziału Oświaty i Kultury w powyższej sprawie. 

 
Po wnikliwej analizie skargi i wyjaśnieniach udzielonych przez pracowników 

Ośrodka Sportu i Rekreacji oraz Naczelnika Wydziału Oświaty i Kultury Urzędu 
Miejskiego członkowie Komisji stwierdzili, że skarga Pana … jest zasadna. 

 
Stanowisko Komisji wynika z przekonania, że chociaż fakt niefunkcjonowania 

windy w obiekcie nie narusza żadnych regulacji prawnych, to jednak w sposób 
znaczący utrudnia korzystanie z niego szczególnie osobom niepełnosprawnym, 
a obowiązkiem administratora obiektu jest zapewnienie właściwego stanu 
technicznego wszystkich urządzeń znajdujących się w budynku, w tym również 
windy. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji jednocześnie z zadowoleniem przyjęła 
zobowiązanie Dyrektora Ośrodka Sportu i Rekreacji  do uruchomienia windy 
w I kwartale 2019 roku. 

 
 

Projekt uchwały przygotowany 
przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Policach 


